



Probleme actuale

Comisiunea economică a viticulturii

După congresele podgorenilor din 1922, dela Focșani și Arad, Ministerul Agriculturii...

8. Comisiunea va putea vândea de vinuri în străinătate pentru toate Sindicatul Viticole...

Comisiunea nefiind constituită prin Decret Regal, ci numai printr-o simplă decizie ministerială...

Aceasta era situația la Decembrie 1915; Comisiunea opinase pentru export a 7 milioane Decaltri vin...

Este, dar, cu drept cuvânt justificată nemulțumirea noastră pentru felul cum s'a constituit această comisiune...

Din membrii Comisiunii de export, aproape toți sunt în viață, voinici — și socotesc, puși tot de aceleași sentimente...

Această comisiune se compunea pe atunci din următorii membri: I. Posescu Pitești, B. P. Clony Braila...

Cu toate acestea ceva defectuos este în organizația noastră sindicală; o lipsă flagrantă de solidaritate între podgoreni...

- 1. Sa avizeze asupra condițiilor de export, să răzândașcă și să supravegheze exportul;
2. Sa controleze și să aprobe cererile de export...

Dacă podgorenii vor rămâne izolați pe uniți de unde se vor putea recruta o mână de lucru...

atunci le găsisem așa de neșterite, atât de grele a le duce, gramat ca mea, istoria mea sfântă...

nici a vorbi, nici a scrie limba noastră? Din toate astea bietele Franț, nu ești numai tu de vin...

„Eh! am destul timp, voui învăța mâine.“ Și apoi vezi ce se întâmplă?... Ah! asta a fost cea mai mare nenorocire în Alascia noastră...

Atunci, dela una la alta. Di Hamel începu să se vorbească de limba franceză, spunând că ea e cea mai frumoasă limbă din lume...

special te, iar hotărârile Comisiunii, de multe ori nici nu sunt luate în seamă. Comiunea economică așa cum funcționează astăzi este o jucărie...

mari, pentru a ne constătu asupra măsurilor ce trebuie luate. Este timpul să eșim din amorțeli; cloșca să și cheme puți...

Imunizarea antidifterică

Gratie ingeniozității unui savant francez, G. Ramon din Institutul Pasteur se va realiza în curând imunizarea preventivă contra dfteriei.

Cronica științifică

Și față de dfterie bacteriologii au făcut încercări în acest sens. Germanul Behring spre ex. luca în anul 1913 a întreprins studii metodice de imunizare contra dfteriei.

Survenind la toate etățile ea e mai frecventă totși în copilărie, începând dela vârsta frâgii de 6 luni până la 6 ani...

Experimentele lui H-hring au fost repetate de francezi, și în proporții și mai mari de americani cu rezultate afirmative bune.

R-mediul cel mai eficace ce poate să opună știința contra dfteriei e seroterapia. Cne a citit articolul nostru din 8 Martie cor. știe ce se înțelege sub această expresie.

De a evita contaminarea accidentală în timpul de manipulație și a sinorși forța culturilor bacterice...

għni?) pupitrului noștru. Era dezan de vâzcut cum fiecare se căznea să învețe și ce linoște!

totdeauna. Totuși el avu curajul să ne facă clasă până la sfârșit. După scris, avurăm lecția de istorie...

„Franta, Alascia! Franta, Alascia! Astea erau ca niște steaguri mici, cari fălăiau în jurul clasei atârșate de triun-

dar ceva îi înecă; nu putu să îșiprivească fraza. Atunci el se întoarse spre tablă, o luă bucătă de cretă și apăsând cu toată puterea...

de simpli și de o eficacitate așa de leată. Receptivitatea copiilor tineri la rle, fecilitatea de a fi imuniza în men-

Diplome universitare

Ministerul Instrucțiunii a luat urma de izime cu privire la eliberarea de lor de pe diplomele universitare...

1) Numele și pronumele titularului pomei. 2) Locul și data nașterii. 3) când a obținut titlul de licență sau ratul. 4) Facultatea și Universitatea a liberat diploma...

Proiectul de lege al standardizării cerealelor

D. Tancred Constantinescu, ministru merului și industriei, a întocmit cor proiectul de lege cu privire la stozarea cerealelor — proiect care va te-

Legua va upra mult chestiunea sportului de cereale, prin clasaarea de aceeași calitate. În chipul acesta, o titate de cereale predata într'o loc se va putea înra într'o sîță locală fără transport efectiv.

Comemorarea revoluției de la 1848 în Ungaria

BUDAPESTA, 17. — La 16 Martiu vut loc aniversarea revoluției dela care este cea mai mare sărbătoare nașă a uogurilor.



